

国家食品药品监管局表示
药品不良反应监管办法拟修订
突出企业责任

国家食品药品监管局新闻发言人颜江瑛6日说，企业上报不良反应会及时指导所产药品是不是工艺上有问题，真正体现企业是第一责任人。国家食品药品监管局正在考虑修订药品不良反应监测管理办法，鼓励企业积极主动地上报不良反应，把企业的责任进一步突出出来。

(据新华社北京11月6日电)

2008年11月7日 星期五

外交部举行 中外媒体吹风会

介绍胡锦涛主席即将出席二十国集团领导人金融市场和世界经济峰会、亚太经济合作组织第十六次领导人非正式会议并访问哥斯达黎加、古巴、秘鲁和希腊四国情况

据新华社北京11月6日电 (记者李诗佳 侯丽军 孙奕)外交部6日举行中外媒体吹风会，外交部副部长何亚非介绍了国家主席胡锦涛将于11月15日至26日在华盛顿举行的二十国集团领导人金融市场和世界经济峰会、亚太经济合作组织第十六次领导人非正式会议并访问哥斯达黎加、古巴、秘鲁和希腊四国有关情况。

何亚非介绍说，在领导人非正式会议上，胡主席将阐述对当前国际经济金融形势及粮食、能源安全等重要议题的看法和主张，并就进一步推动APEC各领域合作提出具体倡议。在领导人与APEC工商咨询理事会代表的对话会上，胡主席将与工商界就各方高度关注的经济、金融等问题深入交换看法。在APEC工商领导人峰会上，胡主席将结合中国改革开放30年经验，介绍我落实科学发展观、推动可持续发展的政策举措，以及我为与国际社会共同努力应对当前国际金融危机采取的举措。

胡主席出席峰会的主要活动包括：11月14日晚出席美国总统布什在白宫与会领导人举行的欢迎晚宴。11月15日出席峰会讨论会和工作午餐。与有关国家领导人举行双边会见。

关于出席金融市场和世界经济峰会，何亚非说，根据东道主安排，各国外交部负责人将就以下三个重要问题交换看法：评估国际社会在应对当前金融危机方面取得的进展；讨论金融危机产生的原因；探讨国际金融领域监管规范和体制改革等问题，争取达成一些原则共识。何亚非表示，中方将本着建设性姿态，积极参与峰会有关活动，与各方共同努力，推动达成务实成果，推动国际社会及时、全面、有效应对金融危机。

胡主席出席峰会的主要活动包括：

11月14日晚出席美国总统布什在白

宫与会领导人举行的欢迎晚宴。11

月15日出席峰会讨论会和工作午餐。

与有关国家领导人举行双边会见。

关于出席金融市场和世界经济峰会，何亚非说，这是胡主席继2004年出访拉美三国、2005年访问墨西哥后再次访问拉美，对中拉关系发展具有重要意义。对希腊的访问是中国国家元首8年后再次访希。相信通过此次访问，中国与上述四国的友好合作关系一定会得到进一步发展。

何亚非强调，中国经济同世界经济的联系日益紧密。中国保持自身经济平稳较快发展，就是对全球经济稳定和世界经济发展的重要贡献。中国已经并将继续在力所能及的范围内，为维护国际金融稳定、促进全球经济增长作出积极努力。

中方希望此次领导人会议在以下领域取得成果：深入探讨全球经济金融形势、粮食安全等重大问题，推动全球经济稳定发展；表明APEC支持多边贸易体制健康发展的决心和意愿，推动世贸组织多哈回合谈判早日

统战部长杜青林接见 达赖喇嘛私人代表一行

强调西藏“独立”不行，“半独立”不行，“变相独立”不行。达赖喇嘛对自己的政治主张进行根本性改正

据新华社北京11月6日电 全国政协副主席、中共中央统战部部长杜青林近日在北京接见达赖喇嘛的私人代表甲日·洛迪、格桑坚赞一行。

杜青林向甲日一行介绍了北京奥运会和残奥会取得巨大成功、神舟七号载人航天飞行圆满成功的盛况，介绍了当前国家和西藏自治区经济社会发展，以及西藏抗震救灾、抗击罕见大暴雪灾害等情况。他指出，中国的和平发展是不可阻挡的历史潮流，西藏在祖国大家庭中不断繁荣进步是有目共睹的客观事实。

杜青林指出，坚持中国共产党领导、坚持中国特色社会主义道路、坚持民族区域自治制度，这是中华人民共和国宪法明确规定，也是西藏最大的政治现实。任何否定“三个坚持”，违反宪法的行为都是绝不允许的。

杜青林强调，在维护祖国统一和领土完整这个原则问题上，无论任何

日取得成果，加快区域经济一体化进程，进一步推进贸易投资自由化和便利化，推动茂物目标如期实现；深化经济技术合作，加强各成员能力建设，缩小成员间发展水平差距；推进APEC自身改革，巩固APEC在区域合作中的地位和影响力。中方愿与各方一道为实现上述目标而努力。

何亚非介绍说，在领导人非正式会议上，胡主席将阐述对当前国际经济金融形势及粮食、能源安全等重要议题的看法和主张，并就进一步推动APEC各领域合作提出具体倡议。在领导人与APEC工商咨询理事会代表的对话会上，胡主席将与工商界就各方高度关注的经济、金融等问题深入交换看法。在APEC工商领导人峰会上，胡主席将结合中国改革开放30年经验，介绍我落实科学发展观、推动可持续发展的政策举措，以及我为与国际社会共同努力应对当前国际金融危机采取的举措。

胡主席出席峰会的主要活动包括：11月14日晚出席美国总统布什在白

宫与会领导人举行的欢迎晚宴。11

月15日出席峰会讨论会和工作午餐。

与有关国家领导人举行双边会见。

关于出席金融市场和世界经济峰会，何亚非说，这是胡主席继2004年出访拉美三国、2005年访问墨西哥后再次访问拉美，对中拉关系发展具有重要意义。对希腊的访问是中国国家元首8年后再次访希。相信通过此次访问，中国与上述四国的友好合作关系一定会得到进一步发展。

何亚非强调，中国经济同世界经济的联系日益紧密。中国保持自身经济平稳较快发展，就是对全球经济稳定和世界经济发展的重要贡献。中国已经并将继续在力所能及的范围内，为维护国际金融稳定、促进全球经济增长作出积极努力。

中方希望此次领导人会议在以下领域取得成果：深入探讨全球经济金融形势、粮食安全等重大问题，推动全球经济稳定发展；表明APEC支持多边贸易体制健康发展的决心和意愿，推动世贸组织多哈回合谈判早日

统战部长杜青林接见 达赖喇嘛私人代表一行

强调西藏“独立”不行，“半独立”不行，“变相独立”不行。达赖喇嘛对自己的政治主张进行根本性改正

据新华社北京11月6日电 全国政协副主席、中共中央统战部部长杜青林近日在北京接见达赖喇嘛的私人代表甲日·洛迪、格桑坚赞一行。

杜青林向甲日一行介绍了北京奥运会和残奥会取得巨大成功、神舟七号载人航天飞行圆满成功的盛况，介绍了当前国家和西藏自治区经济社会发展，以及西藏抗震救灾、抗击罕见大暴雪灾害等情况。他指出，中国的和平发展是不可阻挡的历史潮流，西藏在祖国大家庭中不断繁荣进步是有目共睹的客观事实。

杜青林指出，坚持中国共产党领导、坚持中国特色社会主义道路、坚持民族区域自治制度，这是中华人民共和国宪法明确规定，也是西藏最大的政治现实。任何否定“三个坚持”，违反宪法的行为都是绝不允许的。

杜青林强调，在维护祖国统一和领土完整这个原则问题上，无论任何

时候，在任何情况下，都不可有丝毫动摇和偏离，西藏“独立”不行，“半独立”不行，“变相独立”也不行。达赖喇嘛应该尊重历史、正视现实、顺应时代，对自己的政治主张进行根本性改正，切实做到不支持策划煽动暴力犯罪活动和一切谋取“西藏独立”，分裂祖国的主张和活动，切实履行今年7月北京接谈时作出的承诺，为接触商谈取得进展创造有利条件。

杜青林表示，中央对达赖喇嘛的政策是一贯的、明确的，对话的大门始终是敞开的。今年以来，尽管出现了拉萨打砸抢烧严重暴力犯罪事件，我们仍先后三次安排达赖喇嘛的私人代表团回国接触，充分体现了中央的诚意、宽宏和大度，希望达赖喇嘛作出对国家、对人民、对历史、对自己有益的选择。

甲日·洛迪、格桑坚赞就有关问题陈述了想法，并表示将把有关情况向达赖喇嘛如实汇报。

海南日报

B1 中国新闻

两岸互赠珍稀动植物

大陆赠台方：大熊猫、珙桐树
台方赠大陆：长鬃山羊和梅花鹿

“团团”“圆圆”有望在春节前后与台湾同胞见面



11月6日，海协会会长陈云林和海基会董事长江丙坤在记者会上展示赠台大熊猫图片。
新华社记者 邢广利 摄



这是6日记者会上播放的珙桐树的影像资料。
新华社记者 邢广利 摄

受，并表示衷心感谢。

陈云林在致辞时说，大熊猫是中华民族的瑰宝，是象征和平祥瑞之兽。大熊猫能够在台湾生活，繁衍后代，是大陆同胞的真诚期待。

他说，珙桐树生活在羌族地区，是第四纪冰川南移时幸存的“遗老”，故又被称为植物“活化石”，是一种极为珍贵的树种。它的稀有，为它赢得了“绿色熊猫”的美誉。每逢花期到来，它就会盛放白花，一树璀璨，仿佛无数飞翔的和平白鸽。羌族同胞把它形象地叫作“鸽子树”。它耐寒的特质、顽强的生命力量，象征着中华民族无比坚韧的生存品质。真诚希望大熊猫能为台湾同胞带来欢乐与吉祥、和平与友好，也希望珙桐树在台湾开花散叶，成为两岸人民血脉相连、共抗灾难的活的纪念碑。

记者会后，台北市立动物园园长叶杰生在接受记者采访时表示，希望“团团”“圆圆”在12月中旬之前来台，经过在台一个月的检疫期之后，争取在春节前后与台湾民众见面。

两会台北会谈

赠台大熊猫
“团团”“圆圆”

2005年5月，中共中央台办、国务院台办主任陈云林受权宣布，大陆同胞将向台湾同胞赠送一对象征和平团结友爱的大熊猫。

2006年1月6日，国家林业局宣布两只赠台大熊猫遴选结果出炉。1月28日，通过中央电视台春节联欢晚会一亿多人次观众投票，“团团”“圆圆”成为两只赠台大熊猫的乳名。

“团团”是雄性，生日是2004年9月1日；“圆圆”是雌性，生日是2004年8月30日。

但是，民进党在台当政期间，长期以种种理由阻挠、拖延大熊猫入台，致使“团团”和“圆圆”长期未能和台湾同胞见面。

2008年8月，台“农委会林务局”宣布，经“熊猫项目审查小组”对台湾相关动物园的实地勘查和审查会议决议，台北市立木栅动物园获准接收大陆赠台大熊猫“团团”和“圆圆”。

象征和平友好的 珙桐树

珙桐是落叶乔木，树高15至20米，胸径1米以上，树干笔直。每到春末夏初，珙桐树含苞吐艳，其白色的花形如飞鸽展翅，整株犹如群鸽栖息，被誉为“鸽子树”，寓意“和平友好”。

珙桐树是距今6500—180万年前的新生代第三纪留下的唯一物种。在第四纪冰川时期，地球上大部分地区的珙桐树相继灭绝，只在我国西南一些地区幸存下来。因此，珙桐树被誉为植物界的“大熊猫”与“活化石”，也是国家级濒危保护野生植物。

四川汶川地区的三江生态风景区自然生长着3万多亩珙桐树，是珙桐树最集中的地方之一。这些生命力强大的古老植物在经历过汶川特大地震后不仅幸运存活，而且枝叶繁茂，为人们带来了美好的生活希望。

珙桐树中果实的含油量达20%，可作为工业原料；珙桐材质优良，还是制作家具、雕刻艺术品的优质材料。

台湾梅花鹿

台湾梅花鹿是台湾一种特有亚种。体型较大，体长大约150厘米，背部中线呈现黑色。全身的皮毛在夏天是淡栗色，白色的梅花形状斑点散布其上；冬天皮毛会变成浅褐色，斑点也不会那么明显。

台湾梅花鹿曾广泛分布于台湾东部山地，栖息在针阔混交林的边缘和山地草原地带，以草、树叶、嫩芽、树皮、苔藓等为食，黄昏和清晨是它们最为活跃的时期。1969年以后，野生梅花鹿逐渐在台湾各地绝迹。

(新华社台北11月6日电)

新闻链接

长鬃山羊



这是11月1日在台北木栅动物园拍摄的长鬃山羊。
新华社记者 陈斌华 摄

长鬃山羊又称台湾野山羊、台湾羚羊、台湾毡鹿，是台湾特有的动物，也是台湾唯一的野生牛科动物。从200米的低海拔地区到玉山南峰、南湖围谷和雪山围谷附近等高海拔地区，都有分布。因为蹄的构造特殊，长鬃山羊可以轻松行走在裸露的岩石崩塌处和险峻陡峭的山区。

长鬃山羊的头及躯干80—114厘米，尾长约6.5厘米，体重25—35公斤。全体为深褐色，背颈中央一带为黑色。腮、喉部和上颌为浅黄褐色，雌雄皆有一对圆椎状角，顶端尖锐，略向后曲，终生不脱落。喜食植物及草，如冷杉、铁杉、圆柏的叶子以及芒草等，也会食用山石壁岩缝间析出的结晶矿物。清晨与黄昏是其活动高峰。

(新华社台北11月6日电)



这是11月1日在台北木栅动物园拍摄的梅花鹿。
新华社记者 陈斌华 摄

陈云林一句话让台盐涨停

台媒5日报道“陈江会”一个幕后花絮：台湾公营事业的台盐矿泉水被指定在“陈江会”中招待宾客。海协会会长陈云林拿起水瓶仔细端详，问“这什么牌子？”这句话一出口，让台盐的股价5日亮灯涨停，仅一天市值就增加2亿元(新台币，下同)。

台湾东森新闻报道说，“陈江会”上，海基会董事长江丙坤亲自帮来自远方的客人倒水，这个举动让台盐矿泉水在媒体镜头前密集曝光。会议进行到一半，陈云林起身帮江丙坤加水，坐下之后还对

“厦金”“泉金”“两马”航线 客流量创历史新高

据新华社福州11月6日电 (记者胡苏)

据福建省交通厅信息，截至今年10月，“厦门—金门”“泉州—金门”“马尾—马祖”三条海上客运直航航线累计客流量均已突破去年全年客流量

量，创下历史新高。

今年1—10月，“厦金”“泉金”“两马”三条海上客运直航航线共运送旅客826476人次，已超过2007年77.8万人次的全年客流量。

(来源：环球时报)

“厦金”“泉金”“两马”航线

客流量创历史新高

量，创下历史新高。

今年1—10月，“厦金”“泉金”“两马”三条海上客运直航航线共运送旅客826476人次，已超过2007年77.8万人次的全年客流量。

(来源：环球时报)

“厦金”“泉金”“两马”航线

客流量创历史新高